

Телефонный разговор на высшем уровне между Японией и Кыргызской Республикой

13 августа, с 16:00 по японскому времени в течение 10 минут Премьер-министр Японии Фумио КИСИДА провел телефонный разговор с Президентом Кыргызской Республики Садыром ЖАПАРОВЫМ.

1. В начале беседы Премьер-министр КИСИДА объяснил свое решение отложить участие в Диалоге/Встрече на высшем уровне «Центральная Азия + Япония» в связи с произошедшим землетрясением у побережья префектуры Миядзакэ 8 августа, и объявленным в тот же день предупреждением Японского метеорологического агентства «о масштабном землетрясении», а также возможным кризисным управлением и реагированием на стихийное бедствие. Премьер-министр КИСИДА также подчеркнул, что приверженность Правительства Японии, пользуясь 20-летием Диалога «Центральная Азия + Япония», дальнейшему решительному продвижению отношений Японии и Центральной Азии, Японии и Кыргызской Республики останется неизменной.
2. Кроме того, Премьер-министр КИСИДА выразил благодарность за подготовку к данному визиту и с сожалением отметил, что не смог посетить Центральную Азию в этот раз, но хотел бы организовать свой следующий визит с учетом различных обстоятельств.
3. В ответ на это Президент ЖАПАРОВ выразил понимание решения Премьер-министра КИСИДА и отметил желание продолжить совместную работу по дальнейшему укреплению отношений с Японией.